

国足或变成双后腰阵型

一战"袋鼠"须谨慎,伊万科维奇考虑顺应"民意"

在客场0比1不 敌沙特之后,中国队 目前以2胜5负的战 绩排名C组最后一位, 与身前的巴林队和印 度尼西亚队同分。明 日19点,国足将在主 场迎战排名小组第二 的澳大利亚队,这也 是球队争取进入小组 前四的关键一战。今 天18点30分,国足将 召开赛前新闻发布 会,随后19点30分至 20点30分,将进行赛 前适应场地训练。

专题撰稿 特约记者 赵睿 发自杭州

中国队昨天傍晚在杭州奥体中心外场训练,值得注意的是,昨天的训练,仅安排对媒体开放15分钟,没有按照惯例安排教练员、队员接受采访,从这一点上不难看出中国队的拘谨。

昨天傍晚,有超过100名媒体记者涌进训练场报道国足的备战,这预示着18强赛中澳之战的关注热度已被拉满。训练正式开始前,有一位身披克罗地亚球衣的媒体代表出现在训练现场,国足主帅伊万科维奇特意上前握手致意。

训练中,韩鹏飞、黄政宇、杨泽翔 出现在了主力一方,其中韩鹏飞对位 替代的是之前在客场对阵沙特阿拉伯 的比赛中因伤下场的中后卫蒋光太, 后者已经回到海港俱乐部接受治疗。 而杨泽翔顶替上一场因肌肉问题被中

王上源与沙特队比赛第20分钟

在中圈弧附近战术犯规,踢倒对手持

场换下的高准翼,而因停赛无法出战的王上源,其训练中的位置上被黄政宇代替。据记者现场观察,国足昨天的训练阵型较之前有所变化,后腰增加了一名球员,由之前的4231变成了442,这也有可能成为明晚中澳之战的一大变化。

昨天上午,澳大利亚国家队官方晒出了球队在杭州街头漫步的照片,并写道:"漫步街头,采取所有重要的恢复措施。"从照片上看客队队员神态比较轻松,位于南半球的澳大利亚现在是秋季,而杭州正是春意盎然,澳大利亚队员通过遛弯适应杭州的气候。主客队的表现截然不同。

25日进行的中澳之战,"大莲花" 将有约7万观众现场观战,有消息称 有多个国家和地区将转播这场比赛, 无一不显示中国足球队仍是中国体育 单项运动中的优质IP。

与杭州赛区的火爆氛围不同,大战在即的中国队一如既往地安静,队员们来到杭州后大都选择在房间内休息,抓紧时间恢复。外界关注中国队后腰人选、塞尔吉尼奥状态、王钰栋是否会进入比赛23人大名单、定位球防守等,说明中国队确实还有一些问题需要解决,必须与时间赛跑。

王钰栋上一轮比赛没能进入比赛 23人名单,外界不乏惋惜声,他的"超 跑"特点,使得他本轮成为中国队"后 手牌"的可能性不小。同时,塞尔吉 尼奥或许会出任前腰,在中场组织串 联,同时解放韦世豪,让他回到他习 惯的位置,是众望所盼,不排除伊万 科维奇有"顺应民意"的考虑。

球票秒空、草皮翻新 整个杭州穿上"中国红"

特约记者 徐毅 发自杭州

本周二晚上,国足将在世预赛中主场迎战澳大利亚队。从上周开始,杭州奥体中心体育场亮灯就换上了"中国红",杭州339块户外大屏开始为比赛预热——因为这场比赛,整个杭州都"红"了。

"大莲花"一票难求 观赛人数创造新纪录

去年12月,中国足协官宣本场世预赛比赛落户杭州。当时一共有11个城市申办比赛,中国足协选择杭州主要考虑了气候条件和社会效益等因素。首先是从气候条件考虑,3月北方城市气温较低,不适宜球队备战和球迷观赛,国家队建议将主场选在气候更为适宜的南方城市;其次则是为最大限度满足球迷观赛需求,营造热烈主场氛围,中国足协在确定世预赛主场时将优先选择容纳观众人数较多的球场

杭州奥体中心体育场是杭州第19届亚运会的开(闭)幕式场地,拥有80800个固定座席,是国内座位数仅次于国家体育场(鸟巢)的大型体育场馆。杭州奥体中心体育场被称作"大莲花",坐落在杭州市滨江区钱塘江畔。这个以莲花为灵感的建筑,由28片大"莲花瓣"和27片小"莲花瓣"组成,形成独特的单元结构。花瓣之间的留白,仿佛中国传统建筑中的景窗,让内部空间与外部景观通过新式"落地景窗"产生互动。这种设计巧妙地融合了古典与现代,赋予了"大莲花"钢结构框架下的浪漫气息。

作为杭州亚运会的主体育场,开幕式、闭幕式和田径比赛都在大莲花举办,本次世预赛则是大莲花第一次举办足球赛事。本场比赛的票价分为6档,分别是280元、480元、680元、880元、1080元以及1380元,球票开售后迅速售罄,售票数预计达到67000余张,这场比赛将创造中国足球赛事上座人数的新纪录。

春节几乎没放假 球场改造已按时完成

从去年官宣世预赛落户杭州之后,大莲花就一直没有承接其他大型活动,整个杭州都在为这场比赛做准备。本月中旬,杭州市市长姚高员亲自主持国际足联2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段杭州赛区动员部署会,要求"以最佳状态为广大球迷呈现一场高标准的足球赛事"。

今年1月,国足主教练伊万曾经 理想的结果。

到大莲花考察过场地,他和相关人员进行了交流,这有助于杭州方面进一步改造球场。对于一场足球比赛来说,场馆改造和草皮养护是重中之重,杭州都已经保质保量地按时完成了相关工作。

滨江奥体运营公司运行办公室主 任熊建强说介绍说:"我们这三个月一 直在为赛事做准备,春节几乎都没放 假,整个筹备工作投入人力一千人以 上。"他表示,为了保证主场观众更好 的观赛体验,将接近3吨重、二十余米 高的三根旗杆进行了移除。另外,他 们还根据世界杯亚洲区预选赛第三阶 段赛事的竞赛要求,对灯光、球员通 道、更衣室、新闻发布厅、球场景观等 进行了相应调整。

草坪养护专家李龙保介绍,根据本阶段世预赛竞赛要求,整个球场的草坪修剪高度要严格控制在25毫米,草坪的基础平整度极为严格,3米内的高差必须控制在5毫米以内,整个场地的坡度差要在千分之三以内,"我们用的高精度北斗导航精细平地机控制平整度,能够根据导航自动找平调平种植层平整。"

第二现场+景点优惠 文旅商体展结合服务

考虑到有些球迷没有能抢到球票,杭州还开设了第二现场,让去不了现场的球迷也能有不错的观赛感受。

在比赛当晚,"玉见精彩 中国加油"2026世界杯亚洲区预选赛球迷嘉年华将在余杭玉湖 YOHOO PARK启幕。本次活动和央视联手进行三小时的《巅峰赛场》直播,央视总台主持人以及原国脚将和杭州球迷互动,多路记者将全方位直击中国队赛前动态。本次活动还设立了户外观赛,职业球员将在现场和球迷一起观看比赛。

为了让球迷在观赛间隙畅游杭州,杭州推出了西溪湿地、宋城、千岛湖等近30个热门景区和旅游演艺优惠,营造浓郁的消费氛围,让国内外球迷以更优惠的价格体验到"一场比赛,满城风景"的独特城市魅力。

临近比赛,大莲花亮灯换上了"中国红",杭州提前进入了"国足时间"。在杭州的339块户外大屏上,滚动播出国足相关信息、比赛集锦和主题海报,用这样的方式让更多人了解国足。上周末的钱江新城,还推出了国足征战世预赛主题的灯光秀。比赛还未打响,国足就已经能感受到杭州的热情,也期待杭州能成为国足福地,他们能在本周二的比赛中收获理想的结里。

"塞鸟"成变手,押宝王钰栋不现实

参加国际足球邀请赛的中国 U22 男

足,也都是双后腰踢法。澳大利亚队

球打反击的7号队员领到黄牌,累计 前7轮共打入11球,是除提前晋级的 日本队之外,本组进球第二多的球 两黄自动停赛一场,其实对手距离本 方球门还有一段距离,还可以选择其 队,伊万科维奇如何设计后腰这道防 线屏障,将在一定程度上 他的阻断进攻方式。不是说王上源 犯规鲁莽,一个不容忽视的现实是: 决定比赛的走势。 中国队面对亚洲一流球队不太适合 打单后腰,队员容易紧张和顾此失 彼,因为中超球队多是双后腰踢 拜合拉木 法,即便有踢单后腰的队伍,也 是由外援出任,很少出现本土 韦世豪 球员打单后腰的情况。多 说一点,前不久参加U20 谢文能 亚洲杯的中国 U20 男 汪海健 塞尔吉尼奥 足、现在正在盐城 韩鹏飞 **库圣龙** 杨泽翔 王大雷 中国 VS 澳大利亚 3月25日 19:00 杭州奥体中心体育场 网络平台直播 ■中国队预计首发

原国脚杨旭昨天表示:"澳大利亚队现在已经'平民化'了,没有巨星级的球员。国足坐阵主场只要能发挥自身的速度和灵活优势,限制澳大利亚的两翼,我们是有机会拿分,甚至有机会拿3分。"中沙之战,中国队半场过后就更换了右路两名队员,虽调整得比较及时,但下半场丢球的原

因还是被对手从本方右路找到了 突破口。当然,国足多少是吃了 裁判的亏,但核心问题在于明知道 对手的进攻核心10号达瓦萨里在 左路很活跃,但却没有办法限制他, 原因出在哪里?中国队需要好好总 结一番,防止在"限制住澳大利亚的 两翼"的问题上重蹈旧辙。

据悉,针对这个问题,归化球员塞尔吉尼奥或许成为国足的一大变手,他与队伍的磨合始终是教练组的一项重要工作,外籍教练团队中有专门负责他训练的助教。而王钰栋如果能被派上场,面对身体强壮、速度同样不慢的对手,让他怎么踢也要动一番脑筋,或许我们不应该"押宝"式地期待一个没有国际大赛经验的18岁小将能在关键时刻扮演"救世主"。

